



**REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE,
KULTURU I SPORT**

KLASA: 610-01/16-01/3
URBROJ: 251-10-11-16-20
Zagreb, 11. svibnja 2016.

**SREDNJIM ŠKOLAMA GRADA ZAGREBA
- svima -**

Predmet: Dan zagrebačkih maturanata 2016.
- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

u vezi s manifestacijom Dan zagrebačkih maturanata 2016., koja se održava u utorak, 17. svibnja 2016., izvješćujemo vas o programu i trasi kojom će se kretati maturantska povorka.

Maturanti se okupljaju na Trgu bana Josipa Jelačića od 11,30-12,00 sati, a potom se u organiziranoj povorci kreće prema središnjem mjestu proslave, Parku Bundek, na kojemu će biti organiziran glazbeno-scenski program.

Povorka će se kretati trasom: **Praška – Trg N. Š. Zrinskog – Strossmayerov trg – Tomislavov trg – Mihanovićeva - Miramarska - Ulica grada Vukovara - Hrvatske bratske zajednice (most Slobode) – Damira Tomljanovića-Gavrana – Bundek.**

Molimo vas da o ovome obavijestite svoje maturante te ih svakako povodom proslave posljednjeg dana nastave, uputite na primjereno i dostojanstveno ophođenje tijekom proslave.

S poštovanjem,



Privitak: Program Dana zagrebačkih maturanata 2016.

PROGRAM DANA ZAGREBAČKIH MATURANATA 2016.

17. svibnja 2016. u 12, 00 sati, na Trgu bana Josipa Jelačića, okupit će se nekoliko tisuća maturanata zagrebačkih srednjih škola kako bi proslavili Dan zagrebačkih maturanata 2016.

- Maturanti će se okupiti između 11,30 - 12,00 sati na Trgu bana Josipa Jelačića.
- Maturante, njihove razrednike, profesore i ravnatelje srednjih škola na Trgu će dočekati glazbeni program dobrodošlice. Sukladno Zakonu o policiji, policija će javno okupljanje snimati.
- U 12,00 sati kreće se u povorci prema Parku Bundek, trasom:

Praška – Trg N. Š. Zrinskog – Strossmayerov trg – Tomislavov trg – Mihanovićeva - Miramarska - Ulica grada Vukovara - Hrvatske bratske zajednice (most Slobode) – Damira Tomljanovića-Gavrana - Bundek.

Povorku će pratiti glazba, zdravstvena ekipa i prometna policija.

- Zajedničkim dolaskom do Parka Bundek građanima Grada Zagreba iskazat ćemo svoje zajedništvo, dostojanstvenost i odgovornost. U Park Bundek učenici neće smijeti unijeti alkoholna pića, staklenu ambalažu, niti ostala neprimjerena sredstva, a u Parku će moći kupiti sendviče, vodu, sokove i pivo točeno u plastičnim čašama.

U glazbeno-scenskom djelu programa, koji će na Bundeku trajati do večernjih sati (22,00), maturante očekuju:

13,00 h	D.J. zagrijavanje
14,00 h	Divlje jagode
15,00 h	Lana Jurčević i bend
16,00 h	Detour
17,00 h	Songkillers
18,00 h	Picksiebner
19,00 h	D.J. Music attack

Voditelj programa je Davor Dretar Drele

S ciljem sigurnog i uspješnog obilježavanja Dana zagrebačkih maturanata, cijelo vrijeme programa u Parku će dežurati vozila hitne medicinske pomoći, policija, spasioци, redarska i zaštitarska služba, a po završetku programa, radi lakšeg i bržeg povratka sudionika svojim domovima, ZET će osigurati pojačane linije javnog gradskog prijevoza.